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Universo

Trabajo de campo

 Formato de Investigación

Territorio de Cobertura Muestral

Tipo de Muestreo

Muestra / Error Muestral

15 al 17 de Marzo de 2024

Cuantitativo. Cara a Cara por contactos.

Hombres y Mujeres mayores de edad con intención de ejercer el voto.

2,887 entrevistas / +/- 2.3%

Muestra Nacional en áreas urbanas. No incluye Comarcas ni Darién.

Muestreo polietápico, aleatorio.
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Desempleo Canasta Básica Corrupción Costo de Vida Costo
Medicamentos

Agua Minería Sistema de Salud NS/NR

 Voto Presidencial 2024 (Intención de Voto)
¿Cuáles son los principales problemas que crees te afectan en mayor
medida a ti y tu familia?
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 Voto Presidencial 2024 (Intención de Voto)
¿Qué tan seguro es que usted ejerza su derecho al voto en las
elecciones de mayo de 2024?
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 Voto Presidencial 2024 (Intención de Voto)
¿Qué posibilidad hay que usted cambie su intención de voto para las
elecciones de mayo de 2024?
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Si las elecciones presidenciales fueran en el día de hoy, del siguiente
listado de candidatos que le presento ¿A quién de ellos le daría su voto ?
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Mulino 21

Rómulo 19

Lombana 13

Torrijos 12

Carrizo 11

Zulay 7

Melitón 2

Gordón 1

NS/NR 14
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